



अमृतवाणी

इस जगत में जो आदमी साधारण होने को राजी है... वहीं असाधारण है।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सांसद निधि को 5 करोड़ से बढ़ाकर कम से कम 20 करोड़ प्रति वर्ष किया जाना चाहिए : रामगोपाल यादव



तभी...सबका विकास... सब का उल्लास हो सकता है.....

सूर्योदय - 6:23, सूर्यास्त - 6:30

वर्ष : 53/ अंक : 77

बृहस्पतिवार, 20 मार्च 2025

चैत्र, कृष्ण पक्ष, षष्ठी संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

डीएम ने उठाया विकास का बीड़ा, गली-गली जाकर सुनी जनता की पीड़ा

400 करोड़ रुपये से होंगे नगर का चहुंमुखी विकासकार्य

मुज़फ़्फ़रनगर, 19 मार्च (बु.)। पिछले दस वर्षों से विकास की बात जोड़ रहे मुज़फ़्फ़रनगर में विकास के पंख लगने की सम्भावना अब जागी है। नगर के जिलाधिकारी शहर के विकास के लिए पूरी तरह उठे दिखाई दे रहे हैं। बुधवार को पूर्व घोषित कार्यक्रम के अनुसार दिन निकलते ही जिलाधिकारी उमेश मिश्र नेताओं और तमाम विभाग के अधिकारियों के काफिले के साथ सुबह 9 बजे नगर में भ्रमण करते हुए विकास का खाका खींचने को निकले। उनके साथ मुख्य रूप से पालिकाध्यक्ष मीनाक्षी स्वरूप, मुख्या उपाध्यक्ष कविता मीणा, अधिशासी अभियंता लोक निर्माण विभाग एके राणा, एसपी ट्रैफिक, एडीएम-ई नरेंद्र बहादुर सिंह, विद्युत विभाग व जल निगम के प्रमुख अधिकारी मौजूद रहे। जिलाधिकारी सर्वप्रथम खालापार से होते हुए प्रेमपुरी पुलिस चौकी, आबकारी रोड, शमली रोड, हनुमान चौक, नावली चौक, अहिल्याबाई मार्ग, अस्पताल चौगावा, रामलीला टिड्डा आदि स्थानों पर जनता से रूबरू होते हुए चले। जहां महिलाओं और पुरुषों ने उन्हें गंभीर शिकायतें बताईं। कहीं नाली, कहीं सड़क, कहीं नालों से जल निकाली तो कहीं पानी न आने की समस्या की शिकायतें जाकर व दिल खोलकर जिलाधिकारी से की गयी। जिलाधिकारी ने एक-एक व्यक्ति को बात को गौर से सुनकर अधीनस्थों को हाथ-हाथ वाजिब समस्याओं को नोट कराया। जो जो सड़कें नहीं बनी थी, उन सड़कों के टेण्डर पास होकर बनने की जानकारी नगर पालिका अध्यक्ष मीनाक्षी स्वरूप ने आम जनता को दी। मीनाक्षी स्वरूप ने बताया कि जनता की राय लेकर ही नगर में विकास कार्य किये जाएंगे। विकास कार्यों में सड़क निर्माण के साथ साथ पार्कों को बनाने का एजेंडा भी उन्होंने पास किया हुआ है। प्रशासन और नेताओं को मानें तो लगभग 400 करोड़ रुपये से नगर का चहुंमुखी विकास किया जाएगा।



नहीं डरी महिलाएं, डीएम के सामने ही बोली नेता सिर्फ वोट मांगने ही आते हैं

मुज़फ़्फ़रनगर। अब वो दिन चले गए जब आम जनता नेताओं से डरती थी। जनता को समझ में आ गया है कि उनके वोट के बिना नेताओं के कुर्ते पर कलफ चढ़ पाना मुश्किल है।

उनहीं के दिने हुए वोटों से वे किसियों पर दस दस साल तक तनकर बैठ जाते हैं और विकास कार्यों के लिए जनता चिखली रहती है। मुज़फ़्फ़रनगर में ट्रिपल इंजन की सरकार होने के बावजूद शहर की कोई सड़क ऐसी नहीं जिसमें गड्डे न हों और सिर्फ सड़कें ही नहीं, सड़कों के साथ-साथ बिजली, पानी का हाल भी कैसा है, यह बताने की जरूरत नहीं है। आज जब जिलाधिकारी विभिन्न विभागों के अधिकारियों व नेताओं के साथ जनता से रूबरू हुए तो विकास कार्यों की असलियत डीएम साहब के मुंह पर ही महिलाओं ने बर्बा की। महिलाओं ने खुलकर दिल की बात जिलाधिकारी से की और बताया कि नेता सिर्फ वोट लेने के लिए आते हैं। पहले वोट लेते हैं और बाद में अपनी मजदूरियां बताकर विकास कार्य तक नहीं करते। डीएम के समक्ष महिलाओं ने सड़कों की हालत कूड़े के ढेर, नालों में पानी की निकासी, नालियों की सफाई, बिजली, पानी और न जाने कौन-कौन सी समस्याएं उनके समक्ष रखीं। दरअसल जिले में जिलाधिकारी उमेश मिश्र ने यह पहली बार किया है कि वे



स्वयं नेताओं और अधिकारियों को लेकर बिना किसी झिझक के आमजन के बीच पहुंचे। अभी तक सिर्फ मंच सजाकर आम जनता की परेशानियां वीडियो के रूप में सुनी जाती थी, मगर जिलाधिकारी ने साधारण तरीके से जमीन पर उतरकर विकास कार्यों को देखने और आम जनता को परेशानी सुनने की यह शानदार पहल की है। इस पहल से कड़वा सच भी सामने निकलकर आया है कि आखिर हर बार जनता के सामने वोटों के लिए अपना पक्ष पसारने वाले नेता आखिर करते क्या हैं? जब मुंह पर ही जनता ने ये साफ कह दिया कि नेता सिर्फ वोट के लिए आते हैं तो इससे शर्मनाक बात

और क्या हो सकती है? बड़ी बात यह है कि केन्द्र और राज्य में भाजपा सरकार है। उसके बावजूद भी विकास कार्यों के लिए पिछले दस वर्षों में आम जनता को तिल-तिल तरसना पड़ा है। कभी सड़क, कभी पानी तो कभी अन्य समस्याओं के लिए लगातार नेताओं से सिर्फ जनता ने गुहार ही लगाई है। पिछले दस वर्षों में जो सड़कें बनी थी हैं, उनका हाल अगर देखा जाए और जांच कराई जाए तो अधिकांश सड़कें बनने के चंद महीनों बाद ही टूट दिखाई देगी। ऐसे में इस शहर में कैसा विकास हुआ है, यह सिर्फ महिलाएं ही नहीं शहर का बच्चा-बच्चा बता सकता है।

ई-रिक्शाओं का ठीक प्रकार से होगा संचालन

मुज़फ़्फ़रनगर। विकास की यह में ई-रिक्शाओं के सुचारु रूप से संचालन की बात भी रखी गयी है। शहर में अनियंत्रित होकर चल रही ई-रिक्शाओं को जिलाधिकारी द्वारा पहले से ही नियंत्रित करने के निर्देश दिए गए थे, जिसमें अनेक ई-रिक्शाओं को पूरी तरह से समाप्त करके सिर्फ वैध रिक्शाओं को सड़कों पर चलने के आदेश दिए गए थे। इसी के साथ-साथ अब इनके रूटों के विभाजन का भी खाका जल्द ही तैयार किया जाएगा। कुछ दिन पहले चालकों को चेतावनी देते हुए साफ तौर पर कहा गया था कि हरेक ई-रिक्शा पर पीले रंग की पट्टी पर काले रंग से रिक्शा चालक का नाम, पिता का नाम और फ़ोन नंबर तथा पता लिखना अनिवार्य होगा।

शहर के इन स्थानों का होगा सौंदर्यकरण

मुज़फ़्फ़रनगर। डीएम के निरीक्षण के दौरान उन स्थानों का भी निरीक्षण किया गया जो नगर पालिका द्वारा सौंदर्यकरण के लिए चिह्नित किये गए हैं, इनमें महावीर चौक, शिवमूर्ति, झांसी की रानी, रामलीला टिड्डा शामिल हैं। इसी के साथ-साथ अंभारी रोड का चौड़ीकरण, काली नदी की सफाई, रामलीला टिड्डा की जलनिकासी, जानसठ रोड व भोपा रोड की सफाई, दोनों और डिवाइडर, कमनी बाग में बहुउद्देशीय हॉल, स्ट्रीट लैंडिंग को स्थान आवंटन, खंडित पीस लाइब्रेरी में पार्किंग एवं पुनर्निर्माण के विकास कार्य भी किये जाने हैं।

उन्नीसवां रोजा - 20-03-2025
सुन्नी 6:31 इफ़ताह 6:40 शिया 6:40

रमजान- 2025

बीसवां रोजा - 21-03-2025
सुन्नी 4:53 इफ़ताह 4:50 शिया 4:50

Happy Ramadan

हाजी अकरम (कल्लू)
अध्यक्ष- नगर पंचायत, शाहपुर

45 वीं पुण्य तिथि

श्री सुदर्शन गुरुवे नमः

श्री महावीराय नमः

स्व. लाला प्यारे लाल जैन जी
निर्वाण तिथि : 20 मार्च 1980

श्रद्धासुमन

हमारे पूज्य श्री प्यारे लाल जी जैन को प्रभु चरणों में लीन हुए आज 45 वर्ष हो गए हैं। 45 वर्षों बाद अपने विचार और संस्कार से आज भी वो हमारे साथ हैं। परिवार के हम सब लोग पिताजी को बताना चाहते हैं कि जैसी अपेक्षा उन्होंने हमसे की थी, हम उनको अपेक्षाओं पर खरे उतरने का पूर्ण प्रयास कर रहे हैं। आपके दिने हुए सिद्धान्तों पर चलते हुए हम समाज के लिए, जो बेहतर है, उसे करने का हमेशा प्रयास करते रहते हैं, फिर चाहे स्थानक में मुनि महाराज की सेवा हो या फिर जरूरतमंद के लिए कोई भी सेवा का कार्य हो। हमारी कोशिश रहती है कि आपकी तरह ही हम भी दयावान एवं गुणवान बनें। आपके जाने के 45 वर्ष बाद भी आप हमारे अंदर आज भी साक्षात् रूप से विराजमान हैं। आपके द्वारा कही गयी एक-एक बात हमारे कानों में आज भी गूँज रही है। आपने हमें हमेशा सद्गुरुण दिये एवं सद्मार्ग पर चलने की प्रेरणा दी। आज हम सब परिवार के लोग आपको स्मरण करके आपको अपनी विनम्र एवं अश्रुपूर्ण श्रद्धांजलि समर्पित करते हैं। आपसे प्रार्थना है कि आप हमारी विनम्र श्रद्धांजलि को स्वीकार करें।

-शोकाकुल-
मनमोहन जैन (पुत्र) (मोनिका पाइप), संजीव जैन, राजीव जैन, राजेश जैन (पौत्र),
मोनिका जैन (पौत्री), श्रेयांश जैन, आदीश जैन, जयंत जैन (पड़पौत्र)
दिव्या जैन, रचिता जैन, शिप्रा जैन, श्रुति जैन (पड़पौत्री)

-प्रतिष्ठान-
मोहन ट्यूबवैल स्टोर, कचहरी रोड, मुज़फ़्फ़रनगर
टी.एम.आर. पोलिट्यूब इन्डस्ट्रीज (गणपति मोनिका प्रीमियम पाइप) सिडकुल, हरिद्वार
मोनिका गोल्ड पी.वी.सी. पाइप, प्रा.लि., दिल्ली

-स्थान-
● पी.एल. मनमोहन जैन पब्लिक चैरिटेबिल ट्रस्ट, (श्री वर्धमान जैन धर्मशाला)
● श्री मनमोहन जैन चैरिटेबिल डायलिसिस सेंटर व चैरिटेबल होम्योपैथिक सेंटर, नई मण्डी, मुज़फ़्फ़रनगर
मो. 9837067082, 9837097911, 9760387028

MAX Healthcare

निःशुल्क हड्डी रोग जाँच शिविर आपके शहर मुज़फ़्फ़रनगर में

ओ.पी.डी. शेड्यूल

डॉ. निकुंज अग्रवाल
एसोसिएट डायरेक्टर - ऑर्थोपेडिक्स एवं जॉइंट रिप्लेसमेंट

शुक्रवार, 21 मार्च 2025 | सुबह 11:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे तक

एस. के. बी. आरोग्यम मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल, मुज़फ़्फ़रनगर

समस्याएँ: घुटने एवं कंधे में दर्द, हाथ व पैर की विकृति, लम्बे समय तक खड़े रहने से घुटनों में दर्द होना, गठिये का दर्द, चोट या बीमारी के बाद जोड़ों का न चलना, कंधे या घुटनों पर लिगमेंट की चोट

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें:
+91-82181 49646, 89369 33331

www.maxhealthcare.in

मैक्स सुपर स्पेशियलिटी हॉस्पिटल, वैशाली (क्रॉसले रेमिडीज लिमिटेड की एक इकाई)
डब्ल्यू-3, सेक्टर -1, वैशाली, गाज़ियाबाद - 201012, (यूपी) | फोन: +91-0120-4173 000, 4188 000

जब नहीं खुला रामलीला टिल्ला का दरवाजा, तो इस तरह झुककर निकलना पड़ा ...



फिर आमने-सामने जवान और किसान

► खनौरी बॉर्डर पर उमड़ी किसानों की भीड़; मेडिकल टीमों भी अलर्ट

संगरूर, 19 मार्च (एजेंसी)। केंद्र सरकार से एसकेएम (गैर-राजनीतिक), केएमएम की संयुक्त बैठक के बाद किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल व सरबन सिंह पंढेर को हिरासत में ले लिया गया। वहीं, खनौरी बॉर्डर पर 13 फरवरी 2024 से लगे पक्के मोर्चे को उठाने के लिए संगरूर के भारी पुलिस बल खनौरी के लिए रवाना हो गए हैं। बुधवार सुबह से ही संगरूर के लड़्डू कोठी इलाके में आसपास के कई जिलों से एकत्रित हुए पुलिस फोर्स की मदद से पुलिस खनौरी मोर्चे पर बड़ा एक्शन लिया जाया। वहीं, पुलिस के इस एक्शन से इस सरगामी से खनौरी बॉर्डर पर किसान भी अलर्ट हो गए हैं। जैसे ही किसानों को पुलिस बल के संगरूर इलाके में एकत्रित होने की भनक लगी तो एसकेएम (गैर-राजनीतिक),



केएमएम के कार्यकर्ताओं ने भी किसानों को गांवों से निकलकर तुरंत खनौरी बॉर्डर पर पहुंचने व खनौरी बॉर्डर पर बैठे किसानों को चौकसी बढ़ाई की हिदायत दी। 25 नवंबर 2024 को पुलिस द्वारा खनौरी बॉर्डर से जगजीत सिंह डल्लेवाल को पुलिस द्वारा जबरदस्ती उठा ले गई थी। खनौरी बॉर्डर पर जगजीत सिंह डल्लेवाल का आमरण अनशन 114 दिन हो गए।

युवती ने पंखे से लटककर दी जान पटाखा बुलेट एवं किशोरों को लेकर पुलिस एवं किसान यूनियन आमने-सामने

खतौली, 19 मार्च (बु.)। त्रिवेणी शगर मिल परिसर में उस समय हड़कंप मच गया, जब घर में मौजूद एक 16 वर्षीया युवती ने दुपट्टे का फंदा पंखे से लटक कर अपनी जान दे दी। घटना का पता तब चला, जब शगर मिल में ही कार्यरत युवती का पिता द्यूटी खल कर वापस घर लौटा। बेटी को फंदे पर झूला देख पिता की चीख निकल गई। शीघ्र शराब सुनकर आस पड़ोस के लोग भी घर से निकल आए। तत्काल घटनाक्रम की जानकारी पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को फंदे से उतार कर पंचनामा भर आगे की कार्रवाई शुरू की। जानकारी के अनुसार कस्बे के शेखपुरा स्थित त्रिवेणी शगर मिल में संजय सिंह मशीन ऑपरेटर के पद पर कार्यरत हैं। उनका परिवार मुरादाबाद में स्थाई रूप से रहता है। यदा-कदा उनकी पत्नी व बेटियां उससे मिलने आती रहती हैं। संजय सिंह की तीन बेटियां हैं, जिनमें से एक बेटी की शादी वह कर चुके हैं। सबसे छोटी बेटी आकांक्षा श्रीवास्तव ने हाल ही में संपन्न हुई ग्रीप बोर्ड की इंटरमीडिएट की परीक्षा दी थी। बताया जा रहा है कि वह 2 दिन पूर्व भी अपने पिता से मिलने उनके पास आई थी। बुधवार को दिन में वह अपने पिता को खाना देने उनके कार्यालय में भी गई थी। शगर को जब संजय सिंह अपनी द्यूटी खल कर शगर मिल परिसर में रिश्त आवासीय परिसर में अपने घर पहुंचे, तो दरवाजा खोलते ही उनकी चीख निकल गई। उनकी आंखों के सामने उनकी बेटी पंखे से फंदा लटका कर मृत हालत में झूल रही थी। संजय को चीख सुनकर आस पड़ोस के लोग भी एकत्रित हो गए

और यहां का नजारा देखकर हक्का-बक्का रह गए। तत्काल सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंचे थुड़ चौकी प्रभारी आरिफ अली ने शव को फंदे से उतरवाया और पंचनामा भर अग्रिम कार्रवाई में जुट गए। मने से पूर्व आकांक्षा ने एक सुसाइड नोट भी लिखकर छोड़ दिया था, जिसमें उसने लिखा था कि वह अपने परिवार से बहुत प्यार करती है और अब वह अपने बाबा के पास जा रही है। पुलिस का कहना है कि पूरे मामले की जांच कराई जाएगी।

फर्जी तरीके से जमानत कराने में अधिवक्ता को किया गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 19 मार्च (बु.)। वर्ष 2025 में थाना सिविल लाइन में एक मुकदमा दर्ज किया गया था, जिसमें मुकदमे के वादी ने आरोप लगाया कि अधिका तनवीर, साकिर निवासी मौहल्ल गढ़ी गोरखान, शहर कोतवाली में जिला काराखान में बंद महिला ज्योति तिवारी व लक्ष्मी तिवारी को फर्जी तरीके से जमानत कराई है। जमानत कराने पर चार आरोपियों को फर्जी गवाह के रूप में पेश किया गया। थाना सिविल लाइन पुलिस ने इस मामले में रिपोर्ट दर्ज कर विवेचना की। पुलिस की विवेचना में प्रकाश में आया कि महिलाओं के जमानती दस्तावेजों की न तो किसी तहसील द्वारा सत्यापन कराया गया और न ही किसी थाने में जांच कराई गयी। दस्तावेजों पर थाने व तहसील दोनों की फर्जी मुहर लगाकर कोर्ट में दाखिल कर दिया गया है। उक्त मामले में चारों फर्जी जमानतियों व लक्ष्मी तिवारी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया था। मामले में अधिवक्ता तनवीर फयार चतु रह गए। थाना सिविल लाइन पुलिस ने अधिवक्ता को मंगलवार को देर रात पुलिस ने उसके घर से ही गिरफ्तार कर लिया और अधिवक्ता का चालान कर दिया।

► देर शाम शाहपुर थाने पर भाकियू तोमर का घटना प्रदर्शन ► पुलिस ने बुलेट से पटाखा छोड़ते वीडियो जारी किया ► ग्रामीणों पर पुलिस से दुर्व्यवहार करने का आरोप ► ग्रामीणों ने पुलिस पर किशोरों से मारपीट का आरोप लगाया ► पुलिस ने पटाखा बुलेट को सीज किया

शाहपुर, 19 मार्च (बु.)। क्षेत्र के गांव बसधाड़ा में बुलेट चला कर पटाखा छोड़ते दो किशोरों पर पुलिस की सख्ती के चलते किसान यूनियन एवं पुलिस आमने-सामने आ गए। पुलिस ने बाइक को सीज कर दिया। किसानों ने आरोप लगाया कि किशोरों के साथ पुलिस ने मारपीट की, वहीं पुलिस ने ग्रामीणों पर दुर्व्यवहार का आरोप लगाया। पुलिस ने घटना का सीसीटीवी वीडियो भी जारी किया है, जिसमें किशोर बुलेट से पटाखा छोड़ रहे हैं। थाना क्षेत्र के गांव बसधाड़ा में बुलेट से पटाखा छोड़ आतंक मचाने वालों के खिलाफ कार्रवाई करने के बाद भाकियू तोमर बुलेट सवार के पक्ष में उतरी और शाहपुर थाने पर घटना दे दिया। ग्रामीणों की सूचना पर गांव बसधाड़ा पहुंची डायल 112 पुलिस के साथ बदसलूकी करने पर पहुंची थाना पुलिस ने कार्रवाई करते बुलेट को सीज कर दिया था। देर शाम भाकियू तोमर के कार्यकर्ताओं ने पुलिस कार्रवाई पर दो किशोरों के साथ अभद्र व्यवहार करने के साथ मारपीट करने का आरोप लगाते हुए थाने पर धरना दिया। भाकियू तोमर के कार्यकर्ता बुधवार को शाम मिलचख निखिल चौधरी के नेतृत्व में थाने पर पहुंचे। कार्यकर्ता पुलिस पर दो किशोरों के साथ गाली-गलौच करने के साथ मारपीट करने का आरोप लगाते हुए धरने पर बैठ गए। भाकियू तोमर के जिला अध्यक्ष ने कहा कि पुलिसकर्मियों ने किशोरों के साथ गाली-गलौच करने के साथ मारपीट की जो निरम विरुद्ध है। उन्होंने कहा कि जब तक दोषी पुलिसकर्मियों के विरुद्ध कार्यवाही नहीं होगी, तब तक धरना जारी रहेगा। उपर थानाध्यक्ष दीपक चौधरी ने बताया कि गांव पुरालिया निवासी दो किशोर बुलेट मोटरसाइकिल से गांव में घूम कर बुलेट मोटरसाइकिल से पटाखा छोड़ रहे थे। इसकी शिकायत ग्रामीणों ने डायल 112 को दी, जिसके बाद पीआरवी गांव में पहुंची और दोनों किशोरों व बुलेट बाइक को थाना पुलिस को सौंप दिया, जिस पर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए बुलेट मोटरसाइकिल को सीज कर दिया तथा दोनों किशोरों को थाने से भेज दिया। उन्होंने पुलिस पर



किशोरों के साथ गाली-गलौच व मारपीट करने के आरोपों को निराधार बताया। धरने पर हजीब गुजर, नैशाद बालियान, मोंटी, महबूब, मोहित लाटियान, सोनु



शर्मा, फारूक व अजय त्यागी आदि दर्जनों कार्यकर्ता मौजूद रहे। समाचार लिखे जाने तक भाकियू तोमर के कार्यकर्ता थाने पर धरने पर बैठे हुए थे।

बस में आग लगने से चार लोगों की जलकर मौत

मुंबई, 19 मार्च (बार्ता)। महाराष्ट्र में पुणे के हिंजेवाड़ी इलाके में बुधवार को मिनी बस में आग लगने से चार लोगों की जलकर मौत हो गयी जबकि पांच अन्य घुलस गये। पुलिस सूत्रों के मुताबिक सुबह 07.30 बजे व्हीमा ग्राफिक्स के 12 कर्मचारियों को वाजसे हिंजेवाड़ी ले जा रहे बस में अचानक आग लग गयी। कई कर्मचारी बस से निकलने में सफल रहे, हालांकि चार लोगों की जलकर मौत हो गयी और पांच अन्य घुलस गये। बताया जा रहा है कि इंजन में खराबी के कारण बस में आग लग गयी। घायलों को रूबी हॉल क्लिनिक ले जाया गया, जहां उनका इलाज चल रहा है। बस का चालक भी गंभीर रूप से घायल है। हिंजेवाड़ी के पुलिस उपायुक्त विशाल गायकवाड़ ने बताया कि शवों को वाहन से निकाल लिया गया है और घायलों को अस्पताल ले जाया गया है।



बस में अचानक आग लग गयी। कई कर्मचारी बस से निकलने में सफल रहे, हालांकि चार लोगों की जलकर मौत हो गयी और पांच अन्य घुलस गये। बताया जा रहा है कि इंजन में खराबी के कारण बस में आग लग गयी। घायलों को रूबी हॉल क्लिनिक ले जाया गया, जहां उनका इलाज चल रहा है। बस का चालक भी गंभीर रूप से घायल है। हिंजेवाड़ी के पुलिस उपायुक्त विशाल गायकवाड़ ने बताया कि शवों को वाहन से निकाल लिया गया है और घायलों को अस्पताल ले जाया गया है।

किशोरी ने लव करने से इन्कार किया तो युवा रालोद जिलाध्यक्ष पर महिला ने लगाए गंभीर आरोप

युवक ने खाया जहर दूसरे ने बाप के धमकाने पर पी जहरीली दवाई

बुढ़ाना, 19 मार्च (बु.)। एक युवक ने अपनी ही गांव की एक नवयुवती को मौका पाकर प्रणय कर दिया, तो नवयुवती ने युवक को जमकर लताड़ पिला दी, जिससे क्षुब्ध होकर युवक ने घर में रखे जहर का सेवन कर लिया। दोनों कोतवाली कोतवाली के पुलिस उपायुक्त विशाल गायकवाड़ ने बताया कि शवों को वाहन से निकाल लिया गया है और घायलों को अस्पताल ले जाया गया है।

के निवासी सौरभ ने बुधवार की सुबह अपने ही गांव की किसी लड़की को रास्ते में गुलाब का फूल देकर प्रणय किया, तो लड़की ने गुस्से में आकर सौरभ को डांट दिया। बस इसी बात से क्षुब्ध होकर सौरभ ने जहर का सेवन कर लिया। दूसरी घटना में बुढ़ाना कोतवाली की गढ़ी सखारपुर पुलिस चौकी क्षेत्र के एक गांव के निवासी अंशुल को उसके पिता ने बुधवार की सुबह किसी बाप पर डांट डपट दिया। बस इसी बात से क्षुब्ध होकर अंशुल ने घर में रखी कीटनाशक दवाई पी ली। हालत बिगड़ने पर दोनों को एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। दोनों ही घटनाओं की सूचना पुलिस को दे दी गयी है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली की बायवाला पुलिस चौकी क्षेत्र के एक गांव

बुढ़ाना, 19 मार्च (बु.)। युवा राष्ट्रीय लोकदल के जिला अध्यक्ष गज्जू पटान पर एक महिला ने गंभीर आरोप लगाए हैं। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। बुढ़ाना कस्बे की एक महिला ने बुधवार को बुढ़ाना पुलिस को तहरीर देते हुए बताया कि उसका पति विकलांग है। उसका चंभेड़ी रोड पर मकान है। जिसके आधे हिस्से का फिरोज व इसराईल नामक व्यक्ति ने धोखाधड़ी से बेनामा करा लिया था तथा बाकी हिस्से में तब से आज तक उसका परिवार रह रहा है। बीती 16 मार्च की रात्रि दस बजे उक्त दोनों व्यक्ति व उनका साथी गज्जू तीनों व्यक्तियों उक्त आधे हिस्से के मकान में बैठकर शराब पी रहे थे तथा शराब के नशे में उक्त तीनों उसकी लड़की पर अश्लील कमेंट कर रहे थे व शराब की बोतल व बिकन उसके मकान में फेंक रहे थे, जब उसने विरोध किया तो उक्त व्यक्तियों में से किसी ने कॉल करके उसके पति को अपने मकान पर बुलाने को कहा तो वह, उसके पति व पुत्र उक्त व्यक्तियों के मकान पर गये, तो तीनों ने उसके साथ छेड़छाानी कर उसके कपड़े फाड़ दिये तथा उसके, पति व पुत्र संग मारपीट की तथा घर से निकाल दिया। तीनों व्यक्ति दबंग हैं तथा उनमें गज्जू व फिरोज का सन 2016 में आबाद निवासी बुढ़ाना पर अवैध तमंचे से फायर कर जान से

मारे का प्रयास का आरोप है, जिसमें दोनों ने आबाद की भूमि पर कब्जा करने का प्रयास किया था। पीड़िता ने बुढ़ाना पुलिस से आरोपियों के विरुद्ध कार्यवाही की मांग की है। बुढ़ाना पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

क्या बोले युवा रालोद जिलाध्यक्ष गज्जू.....

बुढ़ाना, 19 मार्च (बु.)। इस संबंध में जब युवा रालोद के जिला अध्यक्ष गज्जू पटान से बात हुई तो उन्होंने बताया कि पहली बात तो वे आरोप लगाने वाली उक्त महिला को नहीं जानते। दूसरे वे शराब का सेवन नहीं करते। आरोप लगाने वाली महिला उन पर मगगहूत आरोप लगाकर उनकी छवि को धूमिल कर रही है। पुलिस निष्पक्ष जांच करे, तो दूध का दूध पानी का पानी हो। वे इस तरह के बेवुनियाह आरोप लगाने वाली महिला के खिलाफ कोर्ट में मानहानि का दावा करेंगे। वे जांच में पुलिस का सहयोग करने को तैयार हैं।

भारतीय अंतरिक्ष यात्री सुनीता विलियम्स और तीन अन्य अंतरिक्ष यात्री आईएसएस से पृथ्वी पर लौटे

चेन्नई, 19 मार्च (बार्ता)। नेशनल एरोनॉटिक्स एंड स्पेस एडमिनिस्ट्रेशन (नासा) के स्पेसएक्स क्रू-9 (जिसमें भारत में जन्मी महिला अंतरिक्ष यात्री सुनीता विलियम्स और तीन अन्य शामिल हैं) ने एजेंसी के नौवें वाणिज्यिक क्रू रोटेशन मिशन को अंतर्राष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन (आईएसएस) में पूरा किया और बुधवार तड़के 03:27 बजे अमेरिका की खाड़ी में प्लॉरिडा के तटवर्ती के तट पर स्पेसएक्स ड्रैगन अंतरिक्ष यान में सुरक्षित रूप से उतरा। अपनी वेबसाइट पर एक प्रेस विज्ञापन में नासा ने कहा कि उसके अंतरिक्ष यात्री निक हेंग, सुनीता विलियम्स और बृच विलमोर और एसकोमोस अंतरिक्ष यात्री अलेक्जेंडर गोरबुनोव शाम 5:57 बजे पृथ्वी पर पृथ्वी पर लौटे आए। स्पेसएक्स रिक्टर जहाजों पर सवार टीनों ने अंतरिक्ष यान और उसके चालक दल को वापस निकाल लिया। तट पर लौटने पर चालक दल 'स्टन' में नासा के जॉनसन स्पेस सेंटर के लिए उड़ान भरना और अपने परिवारों से फिर से मिलना। नासा की कार्यवाहक प्रशासक जेनेट पेट्रो ने कहा, 'हम सुनी, बृच, निक और अलेक्जेंडर को उनके मूल्यों लंबे मिशन के बाद घर वापस पाकर रोमांचित हैं, जिसमें आईएसएस पर महत्वपूर्ण विज्ञान, प्रौद्योगिकी प्रदर्शन और रखरखाव का संचालन किया गया था।'



अंतरिक्ष यात्री सुनीता विलियम्स और तीन अन्य अंतरिक्ष यात्री आईएसएस से पृथ्वी पर लौटे।

पड़ोसी के मुकदमे से परेशान व्यक्ति चढ़ा टावर पर

मुजफ्फरनगर, 19 मार्च (बु.)। एक बार फिर एक व्यक्ति ने शोले के धर्मंदर को तरह टावर पर चढ़कर खूब हंगामा मचाया। बेगमपुर निवासी व्यक्ति रवि (50) ने बताया कि वह पड़ोसी द्वारा किये गए मुकदमे से परेशान है। इसी के चलते वह टावर पर चढ़कर अपनी जान देना चाहता है। उसने बताया कि उसकी पड़ोसी अनिल करण्य से मारपीट हो गयी थी। मारपीट के बाद अनिल करण्य पक्ष ने रवि व उसके अन्य लोगों पर मुकदमा दर्ज करा दिया था। इस मामले में सुलहनामा भी करने की कोशिश की गयी मगर अनिल करण्य पक्ष के लोग तैयार नहीं हुए। इसी कारण आज वह टावर पर चढ़ गया, जब रवि को ग्रामीणों ने रवि को टावर पर चढ़े देखा तो मौके पर भीड़ इकट्ठा हो गयी और बामुश्किल मरूपूर एसओ से ग्रामीणों द्वारा रवि को फोन पर बातें कराई गयीं। एसओ ने समाधान का आश्वासन देते हुए रवि को नीचे उतरने को कहा तो लगभग तीन घंटे की मशकत के बाद रवि सकुशल नीचे उतरा तब जाकर परिवार के लोगों की सांस में सांस आई।



पड़ोसी के मुकदमे से परेशान व्यक्ति चढ़ा टावर पर।

जीएसटी चोरी में कादिर राणा के पुत्र को नहीं मिली जमानत

मुजफ्फरनगर, 19 मार्च (बु.)। जीएसटी चोरी के मामले में 5 दिसम्बर 2024 को पूर्व सांसद कादिर राणा की पहलना चौक स्थित फेक्ट्री में जीएसटी टीम पर हमला हुआ था, जिसमें कादिर राणा के पुत्र शाह मोहम्मद राणा को गिरफ्तार किया गया था। इस मामले में थाना सिविल लाइन पुलिस ने शाहनवाज व कादिर राणा की बेटी व परिवार के अन्य लोगों को भी गिरफ्तार किया गया था। बेटियों को बाद में छोड़ दिया गया था तभी से शाहनवाज राणा भी जेल में बंद हैं। इसके अलावा कादिर राणा के पुत्र शाह मोहम्मद राणा को भी जीएसटी चोरी का आरोपी बनाया गया था। इस मामले में शाह मोहम्मद राणा को भी अभी तक जमानत नहीं मिली है। बुधवार को मामले में अधिवक्ता नकली सिंह त्यागी ने बताया कि हाईकोर्ट में बुधवार को शाहनवाज राणा की जमानत पर सुनवाई नहीं हो सकी। सुनवाई की अगली तिथि 28 मार्च निर्धारित की गयी है।

धोखाधड़ी के चार आरोपी गिरफ्तार किये

मुजफ्फरनगर, 19 मार्च (बु.)। थाना सिविल लाइन पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि 2024 में धोखाधड़ी का एक मामला सामने आया था, जिसमें सैयदपुर गांव के चार लोगों को आरोपी बनाया गया था। चारों के ऊपर धोखाधड़ी से जमीन के फर्जी कूटचित दस्तावेज तैयार कर जमीन के बेनामि में चारों आरोपी गवाह बने थे। पुलिस ने उक्त सभी आरोपियों फाजिल, जमाल व मोहम्मद अली को अस्पताल तिराह से चैकिंग के दौरान गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपियों से पूछताछ के बाद चालान कर दिया।

जूतों की दुकान में लगी भीषण आग, लाखों का सामान जलकर राख

खतौली, 19 मार्च (बु.)। नगर की अम्बर मंडी में सुबह दो भाईयों की अलग-अलग जूतों की दुकानों में लगी भीषण आग से लाखों रुपये की सम्पत्ति जलकर राख हो गयी।

मिली जानकारी के अनुसार बुधवार की सुबह नगर की अम्बर मंडी में राधे लोहिया व उसके भाई सुनील लोहिया की बराबर-बराबर जूतों की दुकान है। बताया जाता है कि सुबह शॉर्ट सर्किट के कारण लगी आग ने कुछ ही अंतराल में दोनों भाईयों की दुकानों में इतना विकराल रूप धारण कर लिया कि आस-पड़ोस के दुकानदारों में भी हड़कंप मच गया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंचे जूता व्यापारियों ने अन्य लोगों के साथ मिलकर पानी डालकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया तथा तत्काल फायर ब्रिगेड को सूचना दी। वहीं नगर पालिका परिषद के टैंकर से पानी मंगवाकर किसी प्रकार आग पर काबू पाया गया, परन्तु तब तक दोनों दुकानों को लाखों रुपये का माल जलकर राख हो चुका था। बताया जाता है कि सूचना के बाद भी लगभग एक घंटे बाद फायर ब्रिगेड टीम मौके पर पहुंची। लोगों का आरोप था कि यदि समय पर फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंच जाती, तो जूता कारोबारियों के माल का नुकसान होने से बच सकता था।



जूतों की दुकान में लगी भीषण आग, लाखों का सामान जलकर राख।

पुलिस मुठभेड़ में बदमाश घायल, तीन साथी गिरफ्तार

जानसठ, 19 मार्च (बु.)। बुधवार को शाम लगभग चार बजे जानसठ से खतौली मार्ग के गांव बसाचव को जाने वाले रास्ते पर बदमाश के साथ मुठभेड़ हुई, जिसमें एक बदमाश गंभीर रूप से घायल हो गया। उसके तीन साथी भी पुलिस ने गिरफ्तार किए। घायल बदमाश को पुलिस ने उपचार के लिए अस्पताल भेज दिया है। सीओ यॉदव नगर ने बताया कि बुधवार को शाम लगभग चार बजे एक बदमाश पर से गोली लगने से घायल हो गया।

पुलिस जब जानसठ से खतौली मार्ग पर चैकिंग कर रही थी, तभी गांव बसाचव की ओर से एक युवक मोटरसाइकिल पर आता हुआ दिखाई दिया। पुलिस ने उसे रकने का इशारा किया, तो वह मोटरसाइकिल वापस मोड़ कर गांव की ओर भागने लगा। पुलिस टीम द्वारा बदमाश का पीछा किया गया, तो उसकी मोटरसाइकिल अस्पृशक होकर फिसल गई, तभी उसने पुलिस पर फायरिंग कर दी। पुलिस ने भी बदमाश को घेर लिया। जबकी कार्रवाई में पुलिस को गोली लगने से एक बदमाश घायल हो गया। घायल बदमाश सूरज पुत्र ललित निवासी महिल्ला शांति नगर गेट नंबर दो थाना नई मंडी जन्मद मुजफ्फरनगर है। सीओ ने बताया कि



पुलिस मुठभेड़ में बदमाश घायल, तीन साथी गिरफ्तार।

मंगलवार की देर रात लगभग 12 बजे सूरज पुत्र ललित अपने तीन साथियों मनीष पुत्र महिपाल, सलम पुत्र प्रमोद निवासीगुज मुजफ्फरनगर व सोनु पुत्र महावीर निवासी हरिनानपुर जनमद मेठ के साथ एक बाइक पर सवार होकर किसी घटना को अंजाम देने के लिए जा रहे थे। पुलिस ने गढ़ी तिहाड़े पर चैकिंग के दौरान मनीष, सलम और सोनु को गिरफ्तार कर लिया था। पुलिस ने उनके पास से 11 मार्च को क्षेत्र के गांव लतड़ा से चोरी की गई बाइक बरामद की है, जबकि सूरज पुलिस को चकमा देकर भाग गया था। पृष्ठछात में उसने बताया कि वह आज अपने साथियों का पता लेने जानसठ आ रहा था, तभी गांव बसाचव की ओर से जनमद मेठ के भगवानपुर थाने में बाइक चोरी के मुकदमे दर्ज है। थाना प्रभारी राजीव शर्मा ने बताया कि पुलिस ने सूरज के पास से 11 मार्च को बाइक चोरी में इस्तेमाल की गई बाइक, एक तंबाकू व कारतूस व खोके बरामद किये हैं। पुलिस ने घायल सूरज को उपचार के लिए अस्पताल भेज दिया है। मनीष, सलम और सोनु को जेल भेज दिया है।

मुठभेड़ के दौरान बाल अपचारी सहित चार गौ तस्करों को किया गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 19 मार्च (बु.)। नई मण्डी पुलिस ने बुधवार को दोपहर में ही मुठभेड़ कर चार गौ तस्करों को दबोच लिया, जिनमें से एक गौ तस्कर बाल अपचारी हैं। नई मण्डी थाना प्रभारी दिनेश चन्द बघेल के अनुसार जिस समय पुलिस मखियाली चेक पोस्ट पर चैकिंग कर रही थी, तो पुलिस ने शक के आधार पर एक फिकअप गाड़ी को रोकने का प्रयास किया। फिकअप सवार बदमाश ने गाड़ी को दौड़ा दिया। पुलिस ने धैर्यवशी करने का प्रयास किया तो बदमाशों ने क्रूकड़ी गांव के समीप गाड़ी छोड़ दी और जंगल में कूटकर फरार हो गए। पुलिस ने उनका पीछा करते हुए उनकी धैर्यवशी को तो आरोपियों ने पुलिस पार्टी पर फायरिंग कर दी। जबकी कार्यवाही में गौ तस्कर शाहरुख निवासी कलसायनपुर, थाना गागलहड़ी, जिला सहरानपुर, के पैरों में गोली लग गयी, जबकि छह अन्य गौ तस्कर जंगलों में छिप गए। पुलिस ने उनकी भी कॉमिंग करते हुए एक बाल अपचारी व उसके साथी सलमान निवासी सहरानपुर, बबू निवासी अम्बाला को दबोच लिया, जबकि गिरोह का सरगना चंद

बंजारा निवासी कम्बेड़ा, इब्राहिम व काला पुलिस को चकमा देकर फरार हो जाने में सफल रहे। सीओ मंडी रूपाली राय चौधरी ने बताया कि



गिरफ्तार गौ तस्करों से दो जिवी गौशर, दो तमंचे, एक फिकअप गाड़ी बरामद की है। फायर गिरोह सरगना चंद बंजारा व उसके दो अन्य साथियों की तलाश में जुटी है, जिसके लिए टीम गठित कर दी गयी है।